



Странники на Руси?..

Оказывается, не перевелись на Руси странники. Зашел один недавно в Воронеж. Молчаливый, сосредоточенный. Одежда — проще некуда. На Петровском спуске у Арсенала остановился, у лоточницы попросил воду. Сбросил с плеч котомуку, разделился, набрал студеной воды из колонки и, не торопясь, выпил на себя ведро десять. Тщательно вытер полотенцем из котомки тело, оделся, размялся и — снова в путь. Любопытные шли за ним, спрашивали, как звать величать, куда путь держит. Молчит да крется. Странник, одним словом.

НА СНИМКЕ: вот такой бодрящий душ..

Фото С. Губского. Фотохроника ТАСС.

Шахматы

Чемпион—из Чирчика

Пятьдесят пятый чемпионом Узбекистана по шахматам стал участником соревнований различного ранга. За клетчатчикский мастер Сергей Загребельный. Победитель на борту 9,5 очка из четырнадцати возможных и завоевал этот высокий титул во второй раз. Чемпионат прошел без сюрпризов — все места в турнирной таблице распределились согласно ранжиру. И самым опытным в этом списке оказался чирчикский шахматист: в его спортивной квалификации уже значился один гроссмейстерский балл, завоеванный на более представительных соревнованиях.

На этот раз участникам турнира, который завершился в Республиканском шахматном клубе, было предложена новая формула. Ее определил количественный состав претендентов. По объективным причинам не смог вступить в борьбу ряд опытных шахматистов республики.

(УзТАГ).

«Миг-23» — на кирпичи?

Доморощенной Москвой на фоне породистого индийского слона кажутся танковые афера «АНТа», в сравнении с аппетитом директора молодежного центра Ленинского района комсомола города Калуги Сергея Дьяконова и его бравого помощника Сергея Ларина. И действительно, стоит ли размениваться на какие-то 12 танков, когда фортуна любезно преподносит 17 боевых самолетов «Миг», одиннадцать из которых — «Миг-23» — даже не сняты с вооружения Советской Армии! Сравнили ли боязнь мыши и вытекающая из нее будоражущая молодые головы финансовых прибыль Остапа Бендеры? Остаповцы гордятся оружием своего заборожного партнера, исчисляется аж 500 машин. Ну а если учесть, что «Миг-15» вообще находится в законсервированном состоянии, легко представить, какие боевые финансовые игры можно затеять с этой техникой.

Похоже, что в ССР идея продажи за кордон боевой техники входит в моду: едва ли не со сверхзвуковой скоростью. По крайней мере она лишила покоя уже не одну группу голов.

Центр при районном комсомоле организован всего год назад. Пополнил по немногу комсомольскую казну. Статусу него достаточно мирный — предприятие бытового обслуживания, но, как видите, боевые. С самолетами была, конечно, просто выдающейся находкой. Недавно спортивсменам областного ДОСААФ передали списанную технику из архива. Естественно, на «Миг-23» разрешение не было. Министерство указало и организации, с помощью которых можно осуществить продажу — всесоюзные объединения «Совтехноспорт», «Авиакомпания», Главное инженерное министерство внешних экономических связей ССР.

Известно о том, что спортсмены не получили поддержки в этих сферах, только подарили фантазию наших героям. Они раздобыли ксерокопию министерского разрешения и принялись за дело.

Ю. СОЛЯНИКОВ,
Калуга

Зам. редактора
В. А. ЛОМОВЦЕВ.



РЕКЛАМА



Центр по трудоустройству, переобучению и профориентации населения г. Ташкента
ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ
В ГОСУДАРСТВЕННЫЙ СОЮЗНЫЙ ПРОЕКТНЫЙ ИНСТИТУТ № 2:

в отдел проектов организации строительства — начальники и главный технолог отдела, ведущего инженера, инженеры I и II категорий.

В СПЕЦУПРАВЛЕНИЕ ПО РЕМОНТУ И СОДЕРЖАНИЮ ОБЪЕКТОВ ИРРИГАЦИИ И

ОЗЕЛЕНЕНИЯ № 4:

рабочих озеленителей и ирригаторов для работы в Ленинском районе.
Оплата — сделная.

В УПРАВЛЕНИЕ СТРОИТЕЛЬНОГО КОНВЕНЕРНА № 3
экспериментального комбината объемно-блочного домостроения «Гланташкенстрой»:

мастеров, прорабов, монтажников стальных и железобетонных конструкций, арматурщиков, каменщиков, электротяварщиков, бетонщиков, плотников, такелажников, слесарей, электромонтажников.

В ОБЪЕДИНЕННУЮ КОМПЛЕКСНУЮ ЭКСПЕДИЦИЮ № 223:

водителей автомашин 1, 2, 3-го классов, сезонных рабочих.

Обращаться по адресам районных отделений:

Кировский — ул. Энгельса, 48.

Ленинский — ул. Т. Шевченко, 64.

Фрунзенский — ул. Ш. Руставели, 87.

Октябрьский — ул. У. Юсупова, 3.

В ДОМЕ ЗНАНИЙ (ул. Кирова, 24)

3 апреля

ОТКРЫВАЮТСЯ ДВУХМЕСЯЧНЫЕ КУРСЫ

ПО ПОДГОТОВКЕ И ПЕРЕПОДГОТОВКЕ РАБОТНИКОВ ОТДЕЛА КАДРОВ.

Учеба будет проходить методом экспресс-университета по вторникам и четвергам с 14.30 до 17.30.
Справки по телефону 56-69-84.

ГОРОДСКОЙ ДОМ КУЛЬТУРЫ имени т. САДЫКОВА

ПРИГЛАШАЕТ АБИТУРИЕНТОВ

на курс актерского мастерства, если вы собираетесь поступать на актерский или режиссерский факультеты творческих вузов.

Дни занятий — среда в 18.00, воскресенье в 16.00.

Наш адрес: г. Ташкент, ул. Буденного, 123 (автобусы: 2, 3, 57, 80, 98, остановка «ГАИ»).

К СВЕДЕНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ОРГАНИЗАЦИЙ, УЧРЕЖДЕНИЙ, ПРЕДПРИЯТИЙ И КООПЕРАТИВОВ!

ТАШКЕНТСКИЙ ЗАВОД КАРТОННОЙ ТАРИ

ПЕРЕДАН В АРЕНДУ

многопрофильной производственной фирме «ПАПИ-РУС».

Претензии принимаются в течение месяца со дня опубликования объявления по адресу: г. Ташкент, ул. Народжада, 56.

ВНИМАНИЕ!

В связи с производством ремонтно-профилактических работ на водоводах и водопроводных сетях, а также с подготовкой к работе в весенне-летний период 1990 года

ТРЕСТ «ВОДОКАНАЛ»

ИЗВЕЩАЕТ АБОНЕНТОВ ГОРВОДОПРОВОДА О ВОЗМОЖНОМ ОТСУСТВИИ ХОЛОДНОЙ ВОДЫ И ПОНИЖЕНИИ ДАВЛЕНИЯ НА ВОДОПРОВОДНЫХ СЕТЯХ

19 марта с 9.00 до 9.00 20 марта

Понижение давления воды — Акмола-Икрамовский район: жилкоммассивы «Октябрь», «Бешкагара»; Кировский район: жилсектор вдоль улиц Д. Абдойлов, Тимирязева, Минг-Урюп, Башкирской и примыкающих к ним улиц, махаллы «Бадамзар», проспект Софийский.

Отсутствие воды — Октябрьский район: жилсектор вдоль улицы Зин-Саида и примыкающих к ней улиц.

22 марта с 9.00 до 21.00 22 марта

Понижение давления воды — Куйбышевский район: жилкоммассив Карасу-3, жилдома вдоль улиц Абдалина, Гульсары, Красновосточного (частично).

23 марта с 9.00 до 9.00 24 марта

Понижение давления воды — Сабир-Рахимовский район: жилдома вдоль улицы Чимбай, Хамутханова и примыкающих к ним улиц.

Кировский район: массив Юнусабад, кварталы 2, 4, 5, 8, 11, 12, жилсектор вдоль улицы Ахмеда Даниша, махалля «Ахди».

Отсутствие воды — Сабир-Рахимовский район: жилсектор вдоль улицы А. Хидоятова и примыкающих к ней улиц.

В места отсутствия воды будут направляться автоворы.

Телефоны для справок — 33-15-95, 33-75-95, 56-60-06.

РЕКЛАМА

ПРИОБРЕТАЙТЕ БИЛЕТЫ ЗАРАНЕЕ!
КУЛЬТУРНО-ИНФОРМАЦИОННЫЙ ЦЕНТР «ИНТУРИСТ»

24, 25, 31 марта и 1 апреля

В дни школьных каникул по многочисленным заявкам

вновь представлена большая программа

«В МИРЕ АМЕРИКАНСКОЙ КОМЕДИИ И МУЛЬТИПЛИКАЦИИ».

Великие комики Гарри Ллойд, Чарли Чаплин, Бастер Китон и персонажи мультипликационных фильмов Уолта Диснея, фрагменты триюков из комедийных лент производств США дадут вам редкую возможность знакомства с героями мультифильмов Микки Маусом, утенком Дональдом, щенком Плюто и другими.

Ведет программу член Союза кинематографистов СССР С. РОЖКОВ.

Начало: в 10, 12, 14, 16, 18.00.

Адрес: г. Ташкент, ул. Советская, 2, за гостиницей «Узбекистан» (метро — станция «Октябрьской революции»).

Касса работает с 14.00.

Телефоны: 33-88-54, 33-88-31.

ДВОРЕЦ ДРУЖБЫ НАРОДОВ ССР им. В. И. ЛЕНИНА

29, 30 марта в 16.00 и 19.30

КОНЦЕРТЫ

«ВЕСЕННЯЯ ФАНТАЗИЯ».

Олег и Родион ГАЗМАНОВЫ и Наташа ПУШКОВА

исполняют свои песни: «ЛЮСИ», «ТРУБОЧИСТ», «МАУГЛИ», «СВЕТЛЯЧОК», «ЭСКАДРОН», «МОЯ ДЕВЧОНКА».

Касса работает с 11 до 19.00.

Справки по телефону 45-92-13.

ДВОРЕЦ СПОРТА «ЮБИЛЕЙНЫЙ»

30, 31 марта, 1 апреля в 16.00 и 19.30

ВЕЧЕРЫ

АМЕРИКАНСКАЯ ВОЛЬНАЯ БОРЬБА

(мужской и женский виды) с участием известных мастеров-профессионалов разных стран.

УЧАСТВУЮТ: чемпионы Олимпийских игр, мира, национальных первенств; элит-шоу-балет.

Касса Дворца спорта работает с 11.00.

Принимаются заявки на коллективные посещения. Работают распространители билетов на предприятиях.

Министерство культуры Узбекской ССР Узбекская государственная филармония им. М. Каши-Якубова

в МАЛОМ ЗАЛЕ ТАШГОСКОНСЕРВАТОРИИ им. М. АШРАФИ (ул. Пушкина, 31)

22, 24 марта в 19.30

ВЕЧЕРА ОРГАННОЙ МУЗЫКИ.

В программе — произведения И. С. Баха, Ф. Листа, О. Мессиана.

Исполнитель — Татьяна ЛЕВИНА.

Билеты можно приобрести в фойе Ташгосконсерватории перед началом концерта.

Справки по телефону 33-37-69.

Ташгосцирк

(площадь Хадра, 1).

22, 23, 24, 25 марта в 16.00 и 19.30

ТОЛЬКО 4 ДНЯ

Владимир КУЗЬМИН

в сопровождении группы «ДИНАМИК»

ПРЕДСТАВЛЯЕТ НОВУЮ ПРОГРАММУ

«КОГДА Я СТАНУ ДРУГИМ».

Касса работает с 10 до 20.00.

Справки по телефонам: 44-35-91, 44-35-84, 44-29-04, 44-18-12, 44-35-87.

Принимаются заявки на коллективные посещения.